




UNIVERZITET SINGIDUNUM
Fakultet zdravstvenih i poslovnih studija

OSNOVNE AKADEMSKE STUDIJE


— Finansije i računovodstvo



Studenti ovladavaju metodologijom teorijskog i praktičnog rada u oblasti finansija i bankarstva, računovodstva, eksterne i interne revizije kroz mentorski rad sa profesorima i stručnjacima iz prakse. Ovaj modul predstavlja osnovu za dalje usavršavanje na sva tri finansijska područja poslovnih, javnih i monetarnih finansija. Posebna pažnja se posvećuje regulativi, proceduri i tehnikama poslovanja u sferi komercijalnog i investicionog bankarstva i finansijskih tržišta. Modul omogućava sticanje veština i znanja potrebnih za obavljanje poslova interne revizije, a studentima se pružaju osnove za početak priprema za polaganje za međunarodne sertifikate kod IIA – Globalnog Instituta internih revizora.

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirani ekonomista**.

— Marketing i psihologija




Ovaj studijski program pruža široka znanja potrebna za razumevanje novih, digitalnih marketing strategija i dinamičnih okruženja i platformi kao što su digitalni marketing, društven mreže, psihologija potrošača, neuromarketing, poslovna komunikacija i upravljanje ljudskim resursima.

Veštine i znanja koja se stiču ovim programom primenjiva su i u ostalim poslovnim granama. Studenti ovladavaju psihološkim modelima odlučivanja o kupovini i prodaji, razvijaju kreativnost i kritičko mišljenje, napredne veštine istraživanja i imaju mogućnost sprovođenja originalnih istraživačkih projekata koji uključuju ponašanje potrošača i brendova, kao i realizaciju integrisanih marketing komunikacija.

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirani ekonomista**.

— Turizam i hotelijerstvo




Četvorogodišnje studije turizma i hotelijerstva pripremaju studente za upravljačke i ekspertske pozicije u oblasti ekonomije i turizma. Oblasti izučavanja: turistički menadžment, menadžment u hotelijerstvu, digitalni marketing, upravljanje događajima, softversko poslovanje u hotelijerstvu, pokretanje biznisa u turizmu, ljudski resursi, projektovanje i dizajn hotela, održivi razvoj u turizmu.

Skoro 88% diplomiranih studenata je zaposleno od čega čak 73% diplomiranih studenata rade u oblasti turizma i hotelijerstva, a 7% diplomaca je pokrenulo sopstveni biznis u turizmu. Studijski programi su usklađeni sa standardima Svetske turističke organizacije (UNWTO) i Međunarodnom asocijacijom hotelijera (IHRA).

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirani ekonomista**.

— Poslovno pravo



Studenti se osposobljavaju da započnu obavljanje složenijih pravničkih poslova u pravosuđu, državnoj upravi, advokaturi i privrednim subjektima i imaju dobru osnovu za dalje stručno usavršavanje poput polaganja pravosudnog ispita ili daljeg naučnog usavršavanja. Nastava kroz primere iz prakse podstiče studente na razmišljanje i kreativnost, samostalnost u radu i primenu stečenih znanja. Obavljanje stručne prakse realizuje se kroz redovno praćenje sudskih sporova na osnovnom i višem sudu, posete kaznenim zavodima za izvršenje krivičnih sankcija i Institutu za sudsku medicinu.

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirani pravnik**.

— Poslovni softverski sistemi

Pogledajte predmete, a potom pregledajte dostupne oglase za posao. Na ovom studijskom programu proučavaju se isključivo teme koje su potrebne poslodavcima.

Modul **Dizajn i razvoj igara** - jedna od najperspektivnijih i najkreativnijih primena informacionih tehnologija koja na interaktivna način povezuje znanja iz različitih oblasti razvoja softvera i dizajna.

Modul **Veb inženjering** - primena informacionih tehnologija u poslovanju koje je danas sve više orijentisano ka veb tehnologijama. Cilj je stvaranje stručnjaka koji se bavi programiranjem, projektovanjem i upravljanjem softverskim projektima i ima čvrsta znanja u oblastima cloud računarstva, baza podataka, računarskih mreža i grafičkog i web dizajna.

Modul **Informacione tehnologije u marketingu** - obuhvata upotrebu savremenih informacionih tehnologija u upravljanju marketingom i prodajom. Pored znanja iz oblasti marketinga i internet marketinga, studenti stiču znanja iz programiranja, projektovanja i upravljanja projektima, grafičkog i web dizajna.

Studenti dobijaju sertifikate: LITA Linux, Oracle academy.

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirani poslovni informatičar**.



— Sestrinstvo

Akadske studije Sestrinstva predstavljaju savremeni koncept obrazovanja usklađen sa trendovima razvoja medicinskih nauka prema smernicama evropskih institucija, a na osnovu Direktive Evropskog parlamenta i Saveta o priznavanju profesionalnih kvalifikacija.

Specifičnost programa je da se pored sticanja znanja bazične medicine i veština iz oblasti kliničkog rada, radi na formiranju novog profila diplomirane medicinske sestre stručno osposobljenje za rad u poslovnom okruženju savremenog sveta. Izbor predmeta iz užih stručnih oblasti je dopunjen predmetima iz oblasti informatike, komunikologije, stranih jezika i marketinga kao mogućih izbornih opcija. Na ovaj način diplomirani studenti dobijaju novu dimenziju obrazovanja koja pruža velike mogućnosti zaposlenja.

Zvanje nakon završetka studija: **diplomirana medicinska sestra**.



— Fizioterapija

Strukovne trogodišnje studije fizikalne medicine i rehabilitacije.

Obrazovanje na ovom programu omogućava rad na poslovima prevencije, lečenja i rehabilitacije dece, odraslih, starih ljudi, sportista itd. To podrazumeva rad u domovima zdravlja, u odeljenjima fizikalne medicine i rehabilitacije pri bolnicama, kliničkim centrima, klinikama za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, u drugim klinikama i bolnicama, specijalizovanim službama fizikalne medicine i rehabilitacije u gerijatrijskim centrima, rehabilitacionim centrima i banjama, predškolskim ustanovama, u okviru ambulanti sportske medicine, u sportskim klubovima, specijalističkim ambulantama fizikalne medicine i rehabilitacije, u kozmetičkim salonima, fitnes centrima, teretanama, velnes centrima i dr.

Nastava iz svih predmeta izvodi se kroz predavanja i praktičan rada, a veliki deo časova čine kliničke vežbe i stručna praksa koja se sprovodi svakog semestra. Za ove potrebe naš Fakultet je razvio i odličnu nastavnu bazu priznatih zdravstvenih ustanova.

Zvanje nakon završetka studija: **strukovni fizioterapeut**.



OBRAZOVANJE+

Put od studenta do profesionalca

Ovaj koncept obrazovanja namenjen je studentima koji od svog fakulteta žele više. Obrazovanje+ objedinjuje dodatne aktivnosti i usavršavanja koja studentima omogućavaju sticanje stručnih poslovnih i ličnih veština i čine ga konkurentnim u savremenom poslovnom okruženju.

— „Naš koncept“

studenti imaju priliku da u saradnji sa kompanijama iz privrede sagledaju realne probleme poslovanja iz ugla svog interesovanja i da kroz predloge rešenja daju svoj specifičan doprinos. Direktni kontakt sa privredom i demonstracija primenljivog znanja dovodi do toga da se najbolji studenti zapošljavaju i pre završetka fakulteta.

— Poslovni inkubator

obezbeđuje sadržaje, prostor za rad i sve neophodne uslove za podršku razvoju inovativnog startappreduzetništva. Obuke, radionice i umrežavanje stanara i studenata u cilju razvoja novih poslovnih ideja.

— Saradnja sa privredom i kreativna praksa

odlična saradnja sa brojnim partnerskim institucijama - priznatim i uspešnim kompanijama, ogleda se kroz gostujuća predavanja stručnjaka, organizovanje okruglih stolova, konferencija i sajмова, kao i kroz omogućavanje pristupa studentima za obavljanje studijske prakse.

— Međunarodna saradnja

u toku studija brojne su prilike za studente da neki od semestara provedu u inostranim partnerskim institucijama u okviru Erasmus+ programa mobilnosti. Iskustvo koje se mora doživeti. Do sada je saradnja realizovana sa fakultetima u Nemačkoj, Sloveniji, Holandiji, Mađarskoj, Rumunijom i Grčkoj.

— Kursevi

jednodnevni i višednevni kursevi koji studentima omogućavaju sticanje konkretnih i dodatnih znanja koja nisu obuhvaćena studijskim programima.

— Mentorstvo

profesionalna veza u kojoj profesor pomaže studentu u razvijanju posebnih veština i znanja. Mentor upoznaje studenta, njegove mogućnosti, želje i pomaže mu u usavršavanju.

UNIVERZITET SINGIDUNUM

FAKULTET ZDRAVSTVENIH I POSLOVNIH STUDIJA

Ul. Železnička 5, Valjevo

Tel: +381 14 292 610

www.fzp.singidunum.ac.rs; pf@singidunum.ac.rs

 [fzpsingidunum](https://www.facebook.com/fzpsingidunum)  [@singidunum.valjevo](https://www.instagram.com/singidunum.valjevo)

